2023年3月10日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



妈妈的爱,像潺潺流淌的小溪,不汹涌但源远流长。它是生病时温暖的拥抱,是沮丧时鼓励的话语,是每天准备的可口饭菜,是日复一日的唠叨……细细回忆,你会发现妈妈的爱无微不至。

我的妈妈

★我的妈妈今年 42 岁, 个子 1 米 68。她有一头乌黑的头发, 扎起来的时候像小鸟的尾巴。但仔细一瞧, 中间已经有了几根白发, 平滑的额头上也有了几道波浪一样的皱纹, 这些都是为了哥哥和我日夜操劳的结果。

妈妈有一双炯炯有神的大眼睛,弯弯的眉毛看起来像小河,皮肤白里透红,像一位美丽的仙子。她走起路来特别有精神

妈妈也是个爱唠叨的人。记得有一次,妈妈要我在规定时间内完成作业,我没有写完,她就一直唠叨得没完没

这就是我的妈妈。我很爱她!

宁海县实验小学城南校区 202班 胡梓楹(证号 2313787) 指导老师 周家越

★我的妈妈有一头乌黑的秀发,像 黑夜那么黑。一双大大的眼睛,笑的时候像太阳,生气的时候像被冰冻的水。 眼睛下面是一个高高的鼻子,再下面就 是嘴巴。妈妈的嘴巴不大也不小,嘴角 常常扬起来。

我的妈妈是一只勤劳的小蜜蜂。每 天早上她起得最早,起来后给我们做早饭,给我检查书包。晚上,她会陪我写作业,陪我读书,陪我睡觉,是我们家最后一个休息的人。

这就是我的妈妈,我心中最美丽、 最勤劳的人。

> 宁海县实验小学城西校区103班 叶树(证号2313670) 指导老师 齐曼莉

妈妈的爱

宁海县银河小学205班 王牧云(证号2314507) 指导老师 陈意超

妈妈的爱是温暖的。当我生病时, 妈妈会在旁边陪着我。妈妈陪我有多用 心,就有多爱我!

妈妈的爱是美美的。当我要去演出时,妈妈会给我穿上美美的裙子。裙子有多漂亮,妈妈就有多爱我!

妈妈的爱是勇敢的。当我有危险时,妈妈会冒着生命危险去保护我。妈妈有多勇敢,就有多爱我!

妈妈的爱的辛苦的。妈妈每天都要接送我上学,自己还要上班。妈妈有多辛苦,就有多爱我!

妈妈的爱是忙碌的。妈妈每天下班 了还要给我做饭,做完饭又要接我去上 课。妈妈有多忙碌,就有多爱我!

我非常喜欢我的妈妈,我相信我的 妈妈也很喜欢我。



妈妈辛苦了

海曙区洞桥镇中心小学203班 祁麟(证号2301008)



妈妈

北仑区岷山学校307班 刘森(证号2310134) 指导老师 张洁儿

妈妈的手

海曙区横街镇中心小学504班 庄的翰(证号2302477) 指导老师 潘春艳

妈妈的手纤弱却很灵巧,画画、剪辑、手工,样样精通;妈妈的手普通却有魔力,打字、烧菜、书法,次次得奖。她纤细的十指,还很有力量,在我遭遇挫折时,为我打气。

记得我上幼儿园时候,学校组织跳绳比赛,于是我向妈妈请教。只见妈妈两手甩动着绳子,绳子便听话地在她脚底和空中甩出一道道风。我觉得简单极了,便迫不及待地要试试看。

1、2、3下,我觉得跳绳不过如此,便开始得意洋洋起来,一不留神摔了一跤。这一摔摔得我乌青都出来了,疼得我哇哇大哭。妈妈见状,用手抚摸着我的伤口,嘴巴轻轻地吹着气,"加油,男子汉,这点疼算什么,你再试试看。"那一刻,我感觉伤口没那么疼了。

1、2、3······10下,绳子打到膝盖了,碰到刚才的伤口,依旧疼,我准备放弃。妈妈跑过来,用手抚摸着我的额头,像一个打气筒,给我温暖和力量。于是我鼓起勇气,信心百倍地再次投入战斗中。"坚持住,到100了!多练习几次就可以在比赛中取得好成绩了,为班级争光了!"妈妈在旁边为我鼓掌加油。

谢谢您,妈妈,您的手给我温暖和力量,帮我摆脱困境,成长的点滴中渗透着您的爱与温暖。感谢您,您的恩情我将永远铭记。

"机器人"加姆

海曙区雅戈尔小学301班 林佳境(证号2332297) 指导老师 徐林利

我的妈妈长着乌黑带卷儿的 头发,炯炯有神的大眼睛,鼻梁笔 挺极了,红润的嘴唇显得很温柔。 我的妈妈真美丽!

早上醒来,妈妈就启动了"准时起床模式",穿衣、洗漱、做早饭,每一步都有条不紊,中间还要帮我滴眼药水、梳头发,时不时地提醒我时间,直到我从容地走出家门去上学。当妈妈上班时,她又启动了"认真上班模式",虽然我没见过她上班的样子,但我猜她肯定是认真又努力的。

吃完晚饭,妈妈启动了"陪学模式"。一发现错题就让我擦掉订正,并且再出一道相似的题目让我做,如果我会做,那就是真的懂了;如果我不会做,妈妈就一遍又一遍耐心地教我,直到我理解为止。我的功课做完了,妈妈就陪我玩过家家、下棋等娱乐游戏,这时她就启动了"游戏模式"……

瞧,我的妈妈是不是像全能机器 人呢?虽然有时候妈妈也会启动"批 评模式",但她很爱我,我也爱她!

●人物写真

★"春蚕到死丝方尽,蜡炬成 灰泪始干。"一听到这首诗,我就

想起了我的语文老师。 她高高的个子,留着一头黑 黑的长发,经常穿一件长外套或 者风衣,做起事来干净利索又认

真仔细。她喜欢今日事今日毕,并

且很关心班里的每位同学。 记得有一次我生病了,好久 没去上学。她关心我的病情,就给 妈妈打电话。当时我在旁边听着 很感动,她像母亲一样关爱着我, 牵挂着我的健康。但是,当我犯错 时,她也会很严厉地批评我,教育 我。

去年冬天,我有一段时间贪玩,不认真学习。放学后,她把我和我妈留下来谈话。那天的天气很糟糕,狂风中夹杂着雨雪,我的手脚都被冻麻了,而她依旧穿着平常的外套,在教室里和妈妈讨论接下来该如何管理我的学习。我看着她那认真而又执著的神情,顿时羞愧起来。

她就是这么负责任的老师, 更是我们班的主心骨,我们爱这 位既温柔又严厉的老师——潘老 师。

> 宁波杭州湾新区 世纪城实验小学301班 姜答(证号2317565) 指导老师 潘晓芳

★世界上有许多美丽的事物, 比如蓝天、白云、鲜花、绿树……但 我觉得最美的是我的班主任—— 潘老师。

她高高瘦瘦的,白净的脸上有一双炯炯有神的大眼睛,鼻梁上架着一副眼镜。一头乌黑浓密的头发,常扎成一个马尾辫。我觉得老师真美。

老师工作时更美,只要是上语文课,她就会快步走进教室,生怕耽误我们一分一秒的时间。上课时,她富有激情与活力,教我们读书、写字,引领我们进入知识的海洋;下课时,她走近我们身边,循循善诱,教导我们做人做事的道理。一有时间,又不知疲倦地为我们批改作业,一改就是整整一个下午。

老师,您认真工作的样子在 我心中是最美的!

宁波杭州湾新区 世纪城实验小学301班 孙滟祺(证号2317571) 指导老师 潘晓芳

捉摸不透的姐姐

海曙中心小学东校区 201班 杨宇橙(证号 2302021) 指导老师 方幼萍

我有一个姐姐,她比我大八岁。她是个很难捉摸的人。因为她的心情像多变的天气,有时晴空万里,有时电闪雷鸣。

姐姐心情好时,笑容满面,语气非常温和,连拉手都是轻轻的。她甚至会用零花钱带我去买零食。那感觉就好像冬日里温暖的阳光,让我的心都是暖洋洋的。这时,我可以尽情地当个小妹妹。

姐姐心情不好时,板着个脸,满脸阴云密布,写满不开心。她不再好好说话,只会暴躁地吼我。有时,我不小心惹到她,还会被她砰的一声关在门外,留下我在门口呆若木鸡。

我的姐姐,是不是又可爱又可怕?不过,我还是很喜欢她!

"百变"老师

慈溪市沧田实验学校201班 林鑫语(证号2318871) 指导老师 张莹

我有一位可爱可亲的语文 老师。她个子中等,瘦瘦的,留 着披肩的头发,最美的是那双 会说话的眼睛,走起路来轻盈 得像一只漂亮的小鹿。

我最喜欢听她讲课了。她在课堂上像一位魔术师,一手拿着课本,一手拿着教杆,让我们的课堂变得很精彩。告诉你们一个小秘密,我们的老师有双"火眼金睛",谁要是走神做小动作,都逃不过她的法眼哦!

张老师还有一个绝技——顺风耳。中午午休的时候,只要教室里有一点风吹草动,她在隔壁办公室都能听见,只要她往教室门口一站,同学们就会马上安静下来。别看她上课严肃,但只要我们认真学习,张老师都会用积分卡激励我们,在期末给我们换取自己喜欢的礼物。

这就是我们的"百变"张老师,不管她怎么变,我们都喜欢她。

我的好朋友

★她是岑奕馨,是我非常 要好的朋友。

她长得又高又瘦,有一头 乌黑发亮的头发和一双炯炯有 神的眼睛。她喜欢扎马尾辫,走 起路来辫子一甩一甩的,非常

她很乐于助人。有一次,我 摔跤了,她眼疾手快地把我扶 起来,扶我坐到椅子上。我还没 来得及说谢谢,她已经拿来了 消毒棉签和创可贴,帮我消好 毒,贴好创可贴。还有一次,我 不小心骨折了,我的餐盘都是 她收拾的呢!

她不但乐于助人,而且平 易近人,我们每天在一起学习, 一起玩游戏!

我觉得岑奕馨是非常友好, 乐于助人的人,你们觉得呢?

> 慈溪阳光实验学校304班 马小茜(证号2318647) 指导老师 应金平

★大家好,我的好朋友叫 王益坤。他和我一样,都来自二 年级2班这个温馨的大家庭!

王益坤的头发又短又尖,像极了小刺猬身上的硬刺。那双又大又黑的眼睛显得格外炯炯有神,总是闪耀着智慧的光芒!不过他最近缺了三颗牙,讲起话来还会漏风呢,常常把我逗得哈哈大笑!最值得一提的是他挺拔笔直的身板,远远看去,好似一棵茁壮的小柏树!

我们时常一起做运动,跳绳、打球、踢毽子,玩得不亦乐乎!我们也经常一起学习,阅读、写字、讲故事,真是开心无比!我们还会对弈,既是棋逢对手,也是高山流水遇知音哪!

我和王益坤是一辈子的好朋友,过去是,现在是,将来也是!

宁海县实验小学城南校区202班 周烁霖(证号2313790) 指导老师 周家越

组稿老师 罗腾